

[Kongress 2009] Francisco Marto: Zur Hingabe hin wachsen

Santuário de Fátima

CONGRESSO



FRANCISCO MARTO CRESCER PARA O DOM

18 a 20 de Junho de 2009 Salão do Bom Pastor - Centro Pastoral Paulo VI

Santuário de Fátima | Congresso Francisco Marto | 2496 - 908 FÁTIMA Tel. (351) 249 539 600 | Fax. (351) 249 539 605 | www.fatima.pt | E-mail: congressos@fatima.pt Francisco Marto: Zur Hingabe hin wachsen | 2009

18. bis 20. Juni 2009

Saal des Guten Hirten | Pastoralzentrum Paul VI.

Der Kongress Francisco Marto: Zur Hingabe hin wachsen war Bestandteil der Programms zur Feier des hundertjährigen Geburtstags des Seligen Francisco Marto. Ziel des Kongresses war das Anregen der Reflexion und der Betrachtung über die herausfordernde Persönlichkeit und Spiritualität von Francisco, durch die Vertiefung der Umrisse seiner Gestalt und seines Zeugnisses und durch das Hören auf die Aufrufe, die durch sie an die christliche Spiritualität, an das Glaubensleben und an die Reflexion über die Rolle der Kinder in der Gesellschaft und in der Kirche ergehen. Die multidisziplinäre Perspektiveneröffnung hat die Bandbreite der Reflexion erweitert und den vielfältigen Reichtum der Botschaft von Fatima und der religiösen Erfahrung des kleinen Seherhirten aufscheinen lassen. So wurde an verschiedenen Aspekten gearbeitet: das Leben und die Persönlichkeit von Francisco und ihr Kontext; die Wirklichkeit, die von diesem Kind repräsentiert wird (das Kindesalter, die Kinder); und die Fragen, die von seinem Leben inspiriert werden (wie die Musik und die Spiritualität, die Familie und die christliche Erziehung, oder auch die Heiligkeit).

PROGRAMM

www.fatima.pt/de/pages/kongress-2009-francisco-marto-zur-hingabe-hin-wachsen